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O nás
Strana SNK Evropští demokraté vznikla sloučením politického hnutí SNK sdružení nezávislých a strany Evrop-
ských demokratů. Ve volbách do Evropského parlamentu v červnu 2004 SNK a Evropští demokraté získali
společně více než 11 % hlasů a 3 poslanecké mandáty. Dále jsou zastoupeni 4 senátory, 3 255 zastupiteli
na krajské i obecní úrovni a stovkami starostů a místostarostů. Evropští demokraté v Praze získali pod
vedením bývalého primátora Jana Kasla v komunálních volbách více než 18 % hlasů a celkem 96 členů zas-
tupitelstev hl. m. Prahy a městských částí. Strana SNK Evropští demokraté je vedena europoslancem
a bývalým ministrem zahraničních věcí Josefem Zielenicem.

Adresa: Radlická 2, Praha 5, 150 000, tel. 257 310 334, fax: 251 564 625

E-mail: info@snked.cz

Vážená paní, vážený pane,

dovolte mi, abych Vás jako předseda pražských zastupitelů zvolených za
Evropské demokraty a za SNK sdružení nezávislých požádal o Vaši pod-
poru ve volbách do Poslanecké sněmovny.

Zde v Praze jsme v roce 2002 úspěšně kandidovali jako Evropští
demokraté pod vedením bývalého primátora Jana Kasla s programem
shrnutým heslem „Čerstvý vítr, velký úklid, živé město“. Po celé volební
období v tomto duchu systematicky usilujeme o změny na pražské 
radnici, ať už jde o systém zadávání veřejných zakázek, narovnání 
nevýhodných smluv, nebo např. řízení městských společností. Přesto, 
že působíme v opozici, podařilo se nám docílit mnoha významných změn.
Vedeme zde ale nesnadný boj a právě Váš hlas pro nás v každém případě
bude potvrzením toho, že naše úsilí má smysl.

Uvědomujeme si, že bez podpory a legislativních změn z úrovně Posla-
necké sněmovny nelze řadu věcí trvale změnit. Jde např. o změny
v zákoně o zadávání veřejných zakázek, nové protikorupční zákony, účin-
ný zákon o střetu zájmů a další.

Spojili jsme proto své síly s SNK sdružením nezávislých, hnutím se zázemím v komunální politice 
po celé České republice, do moderní pravicové proevropské strany SNK Evropští demokraté, abychom pod
záštitou europoslance a bývalého ministra zahraničních věcí Josefa Zieleniece sestavili kandidátku
s mnoha bývalými či současnými starosty, primátory i profesně úspěšnými odborníky. Naším programem je
dosažení evropské ekonomické prosperity i kvality života. Základní východisko však spatřujeme ve veřejné
správě, radnicích, ministerstvech, soudech i policii fungující podle pravidel a bez všudypřítomné korupce.

Vážená paní, vážený pane, jsem přesvědčen, že naše kandidátka představuje zkušený a kvalifikovaný tým
odhodlaný přinést tu „pravou změnu“ do naší velké politiky. 
Jedině Vy nám k tomu však můžete dát svůj mandát!

S upřímným pozdravem

P.S. Vaše dotazy mi můžete napsat na adresu jiri.witzany@snked.cz, rád je zodpovím i na mobilním 
telefonu 737 213 180 – denně od 9 do 18 hodin.
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Kandidát do Poslanecké sněmovny 
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